

# ПОКОЛЕНИЕ

Школьная газета! Новогодний СПЕЦВЫПУСК декабрь 2007 год

## Поздравляем!

*Мышинный год уж на пороге,  
И в танце пляшут наши ноги,  
И весело парням, девчонкам,  
Прощаться с годом поросенка!*

*Свинячить больше мы не  
станем,  
И бисера метать не нужно,  
Мы собираться чаще станем,  
Всего главнее - наша дружба!*

## С НОВЫМ ГОДОМ!

*"Скоро в двери к нам войдет Новый год!  
Все печали унесет Новый год..."*

Это произойдет только в том случае, если мы расположим к себе новый год, 2008 год Крысы или год Земляной мыши по восточному гороскопу.

Кстати, на востоке к крысам относятся совсем иначе. При их виде не кричат и не забираются на столы, а смотрят на грызунов с благоговейным трепетом. В Индии крыса ассоциируется с той крысой, которая везет бога Ганеши. Это бог знаний и мудрости. В Японии крыса является символом счастья, а в Китае и того хлеще - национальным героем. Именно крыса, когда-то впервые принесла голодающим китайцам рис. Больше всего вам понравится следующая заслуга, которая приписывается крысе. В том же Китае, люди относятся к крысам, как к приносящим богатство.

Благодаря восточной мудрости и суеверию, Новый 2008 год, считается годом изобилия, богатства и всевозможного развития в карьере, любви и т.д. Конечно, чтобы задобрить символ Нового года не надо заводить в доме мышей, устраивать встречу Нового года в подzemелье или подавать на стол пшено.

## Русские пословицы

Богатый в деньгах, что мышь в крупах.

Надулся, как мышь на крупу, все съесть хочет.

Около хлеба и мыши водятся.

Спящему коту мышь в рот не забежит  
Вторая мышь съедает сыр.

Кто беременную обидит, у того мыши заведутся.

Гора тужилась, тужилась и родила мышь.

Дохлой мыши холод - не холод.

Под каждой крышей - свои мыши.

Мышь не полагается на одну нору.

Мышь всегда приведёт в свою нору.

Мышь копны не боится.  
Не велика мышка, а зубок остер.

Мышь сыта - мука горька.

Если мышь забралась в коробку с конфетами, это еще не значит, что она стала шоколадом.

И мышь огрызается, когда ее загоняют в угол.

Была бы щель, а мышь найдется.

Ребенок играет куклой, кошка мышью, а всяк любимую мечтой.

## Мыши в истории человечества

Крысы и мыши - древнейшие спутники человека. Сейчас мы не можем точно сказать, когда эти зверьки стали жить рядышком с человеком и начали досаждать людям своим присутствием. Как отмечает немецкий исследователь К.Е. Килер, собравший много старинных литературных источников, в которых упоминаются мыши, слово "мышь" существует в древнейших языках: в латинском "mus" или "mys". Интересно, что слово "mush", обозначающее в санскрите мышь, близко к слову "воровать". Можно предположить, что уже в те далекие времена люди были хорошо знакомыми с повадками этих грызунов, а сами мыши прочно обосновались в жилищах человека.

Со времен античного мира мыши часто оказываются в центре внимания. В древние времена существовал настоящий мышинный культ. Мышей со всяческими почестями содержали и разводили в храмах, построенных в честь мышинного бога Аполлона - защитника и повелителя этих грызунов. Есть сведения, что в одном из таких храмов одновременно находилось не менее 2000 зверьков. Кстати, фундамент этого храма сохранялся на одном из островов Средиземноморья до 1902 года. Наибольшей популярности почитание мышей достигло при Александре Македонском (356 - 323 гг. до н. э.), в целом же культ Аполлона просуществовал 3000 лет.

Чем же заслужили мыши (прежде всего белые) такое к себе отношение?

В одной из поэм Гомера рассказывается о геройском поступке этих грызунов: по приказу бога Аполлона зверьки подгрызли ремешки щитов высадившихся на остров Крит завоевателей, что и решило исход битвы. Однако основная причина все же заключается в другом. По представлениям греков и других народностей древнего Средиземноморья, белые мыши могли предсказывать судьбу, в храмах их содержали преимущественно для авгуров - древних прорицателей. Интенсивное размножение мышей служило хорошим знаком и предсказывало спокойную, зажиточную жизнь. Особое положение мышей отразилось во многих произведениях искусств, дошедших до наших дней, статуэтках, многочисленных фресках, изображение священных мышей можно также увидеть на греческих монетах.

**Арабская пословица**  
Лучше уж гнет кошки, чем  
справедливость мышей.



## Это интересно!

\*\*\*

Оказывается, что мыши - самцы обольщают своих серых подружек, распевая "мышинные серенады". Об этом сообщает новое исследование, результаты которого позволяют включить мышей в небольшую группу поющих млекопитающих. Американские ученые смогли записать ультразвуковые шумы, издаваемые самцом мыши, когда он чувствует запах самки. Таким образом они впервые доказали, что эти звуки не просто не случайны, а являются хорошо узнаваемой самками песней. Известно, что пение занимает не последнее место в брачных ритуалах животных, особенно среди птиц, насекомых и лягушек, среди млекопитающих оно мало распространено. До сих пор за пением, помимо людей, были замечены только летучие мыши и животные из семейства китовых - например, киты и дельфины. Новые открытия, сделанные командой ученых из Университета Вашингтона в Сент-Луисе, Миссури, показывают, что мыши - неплохие певцы, правда, издаваемые ими звуки настолько высоки, что люди их услышать не могут.

\*\*\*

Интересный проект ждет жителей города Мышкин. В преддверии года Мыши здесь планируется построить трехэтажный Дворец Мыши. На первом этаже Дворца будет размещена экспозиция "Мышь - герой науки", посвященная лабораторным мышам. Создание экспозиции возложено на ученых Российской академии наук. Здесь же будут жить всевозможные разновидности грызунов - мыши, крысы, хомяки, морские свинки. На втором этаже будет тронный зал, где, в частности, планируется проводить церемонии награждения орденом Мыши, на который смогут претендовать деятели литературы, музыки, кино, театра и других видов искусства, имеющие отношение к мыши и Мышкину. Третий этаж отдадут под экспозицию "Мышь в произведениях изобразительного искусства", конференц-зал и кинозал. Строительство начнется в следующем году, его предполагаемая стоимость - не менее 50 млн рублей.





# МЫШКИ-МУЛЬТЯШКИ

## ДРУЗЬЯ ЛЕОПОЛЬДА.

Многие из нас с самого детства любят двух забавных мышат, которые не давали спокойно жить самому доброму коту на земле. И не смотря на то, что мыши совершали столько проказ и не совсем благовидных поступков, мы все испытываем к ним искреннюю симпатию. В чем же секрет? Может быть, в таланте и положительной энергетике людей, работающих над многосерийным м/ф о коте Леопольде?

### Как появился мультфильм

Когда в середине семидесятых годов прошлого столетия (а точнее, в 1974 году) начинающий режиссер Анатолий Резников познакомился с известным драматургом Аркадием Хайтом, у них вдруг неожиданно возникла идея создать мультфильм про добродушного кота и двух задиристых мышей-забияк. С третьей серии к творческой парочке присоединился и художник Вячеслав Назарук. Все трое работали и над сценарием, и над мультипликацией. При подборе имен для главного героя мультфильма сразу исключались такие, как Пушок, Барсик, Васька и т.п. Так неожиданно кота назвали Леопольдом. Интересен также тот факт, что и мыши в первой серии получили свои имена: Митя - белый, тощий, юркий, инициатор всех пакостей, Мотя - серый упитанный и неуклюжий мышонок. Но в фильме почему-то мыши остались безымянными.

Наверняка все помнят, что первые две серии: "Месть кота Леопольда" и "Леопольд и золотая рыбка" не были рисованными, т.к. в те времена все мультфильмы делались методом перекладок (вырезалось огромное количество мелких деталей и героев, на стекле выкладывали "картинки", и, сдвигая их по миллиметру, тем самым создавалось движение). На предварительном этапе утверждения создателей мультфильма попросили смотивировать, какую высокую нравственную цель несет данная работа. Тогда и родился девиз фильма - "Ребята, давайте жить дружно!". Но и эта фраза не спасла мультфильм от цензуры. До 1981 года 1 серия находилась под запретом. Но зато, когда вторую серию про золотую рыбку любезно разрешили доделать и даже показать по центральному каналу, мешки писем и рисунков от маленьких зрителей и их родителей дали авторам "зеленый свет", и работа над новыми сериями мультипликационного фильма о коте Леопольде и его соседях-мышах вновь закипела.



### О сходстве с м/ф "Том и Джерри"

Очень многие критики пытались провести аналогию между американским м/с "Том и Джерри" и нашими приключениями кота Леопольда. Возможно, что причиной этому стал мультипликационный прием, положенный в основу сюжета - догонялки, используемый в обоих работах. Но сами создатели мультфильма не согласны с этим мнением, и отрицают какие-либо совпадения - ведь кот и мыши - типичные герои русских народных сказок, и еще со времен немого кино для того, чтобы публике было весело и смешно всегда кто-то за кем-то гонится, бежит, падает, попадает в забавные ситуации.

### Интересные факты о мультфильме "Приключения Леопольда"

\*\*\*\*\*

В начале девяностых годов 20 века в Россию приезжал сын одного из создателей мультсериала о Томе и Джерри. Целью его визита была покупка советского мультфильма. Но сделка так и не состоялась.

\*\*\*\*\*

Когда по приглашению Уолта Диснея художник-постановщик Вячеслав НАЗРУК прилетел в США, уже в аэропорту увидел пестрящие заголовки газет: "Микки Маус, берегись, - едет Леопольд". "Приключения кота Леопольда" получили высокую оценку у жителей Запада.

### РАТАТУЙ

Этот мультфильм называют самым добрым и веселым и главным кулинарным событием последних лет. Действие происходит в Париже, в одном из самых изысканных ресторанов, где о присутствии крысы не может быть и речи. Но постойте, самые сложные и ответственные блюда готовит... крыса. А точнее - крысенок Реми, который мечтает стать знаменитым шеф-поваром.. Ради исполнения мечты он отказывается от привычного быта своей семьи и ежеминутно рискует жизнью на ресторанной кухне, где надоедливого грызуна пытаются извести всеми возможными способами. Но Реми заключает сделку с поваренком Лингвини и помогает в приготовлении кулинарных шедевров, перевернувших мир гурманов.



### Афоризмы

Мышь: животное, путь которого усеян упавшими в обморок женщинами.  
Сэмюэл Джонсон



# МЫШИНАЯ мода



Совсем скоро мы опять окунемся в такие приятные хлопоты, как подготовку к новогодним праздникам. И снова перед нами встанет главный вопрос - во что облачиться на этот раз. Как вы уже знаете 2008 год - год крысы. О, не надо морщиться - крыса, та еще кокетка и к нарядам относится вполне серьезно, продумывая каждую деталь.

Начнем с того, что в этом году наступает раздолье для тех, кто предпочитает хранить свои старые вещи в гардеробе, как говорится до лучших времен. Так вот, спешим вас обрадовать - время пришло доставать свои запасы. 2008 год - год Земляной Крысы. В наступающий Новый Год необходимо расположить к себе этого грызуна всеми возможными способами. Предлагаем несколько советов, которые могут поспособствовать к расположению Крысы и встретить Новый год во всеоружии.

**Одежда.** Желательно выбрать новогодний наряд не броских и не разноцветных цветов. Подойдут платья и костюмы однотонных белых, серых, желтых, лимонных, горчичных и серебряных оттенков. Актуальна красная или желтая отделка платьев, юбок.

**Яства.** В угощения на Новогоднем столе нужно включить изысканные и оригинальные блюда. И хозяйку не обидеть: угодить ей, положив на стол орехи, семена, зерно и сыр. Желательно приготовить как можно больше угощений, украсить стол фруктами и различными сортами сыра.



**Компания.** Новый год необходимо встретить в дружной и веселой компании, потому что крысы общительны и энергичны. Нарядите елку украшениями желтого и золотистого цвета. Украсьте дом золотыми гирляндами и дождиком.

**Подарки.** Для новогоднего подарка 2008 следует выбирать золотые ювелирные украшения, украшения с камнями красного, желтого, оранжевого цветов. Тоже самое с Новогодними игрушками и украшениями - следует выбрать желтые, серебристые и красные елочные игрушки. И конечно символ года - **Земляную Крысу** в различных интерпретациях!

**Крысу порадуют спокойные нейтральные тона, с примесью серого цвета.** Если вам не подходят пастельные оттенки цветов, используйте классические серый, белый или черный цвет. Согласитесь - немного скучновато - все-таки Новый год - праздник, который требует специальной атрибутики, а именно красочных и ярких аксессуаров. **Если вы знаете, крыса животное агрессивное - поэтому ей понравятся пурпурно-винные оттенки и сине-фиолетовая гамма.** Актуален так же яркий травяной зеленый и небесно-голубой.



Праздничный маникюр - не только дополнит ваш образ, но и станет настоящим украшением. **Ногти предпочтительны короткие и блестящие, с шокирующим цветом и горячим атласным блеском.**

## Макияж на Новый 2008 год!

Новый год - удивительный и почти единственный праздник, от которого ждут чудес. И поэтому раз в год у нас есть возможность изменить привычный макияж на что-то совершенно фантастическое и сказочное. И нужно для этого совсем немного: блески, стразы и перламутр, тем более, что они сейчас в моде. Именно они смогут превратить повседневный макияж в новогодний.

Яркие акценты



Вечерний макияж должен быть ярким, но все хорошо в меру. Даже в новогоднюю ночь работает вечное правило интенсивных акцентов: выделять стоит либо глаза, либо губы. В противном случае вы получите тяжелый и неестественный макияж. Для того чтобы взгляд был соблазнительным, вы можете воспользоваться приемами популярного в этом году глэм-рок стиля. Для этого используйте карандаш для глаз темно-серого или черного цвета с растушевкой, блестящие серебристые тени, тушь для ресниц. Для начала нанесите тени на верхнее, а также на нижнее веко, как можно ближе к ресницам. Помните, что тени лучше ложатся на припудренную кожу. Затем используйте карандаш, его оттенок должен быть темнее теней. Нанесите его на нижнее и верхнее веки и растушуйте силиконовым аппликатором или пальцем для эффекта "дымки" вокруг глаз. Взгляд будет казаться более открытым, если в качестве основы использовать светлые тени. Завершите макияж глаз нанесением туши для ресниц, повторите эту процедуру несколько раз, чтобы придать ресницам дополнительный объем. Акцентируя внимания лишь на губах, вы определенно будете выглядеть неотразимо и утонченно. Для этого варианта вечернего макияжа достаточно нанести на верхнее веко перламутровые тени натурального оттенка. Так вы визуально увеличите глаза. Тушь стоит наносить интенсивнее, чем вы привыкли делать для создания дневного образа. Губы подчеркните насыщенными винными тонами, не забудьте проверить, подходит ли цвет к вашему вечернему наряду. Для праздника следует использовать стойкую помаду, чтобы не поправлять макияж после каждого бокала шампанского. На помаду можно нанести блеск для губ для еще более соблазнительного эффекта.